



Ludmila Pánková –
starostka
města

Poprvé mám možnost obrátit se na Vás prostřednictvím Husineckého zpravodaje. Chci tuto formu komunikace zavést jako pravidelnou, abych Vám mohla sdělovat záměry i plány a budu očekávat Vaše reakce, náměty i připomínky. Zlepšení komunikace mezi občany a vedením města měli v programu snad všichni kandidáti do zastupitelstva, proto věřím, že moji snahu podpoří aktivní spolupráci. Díky vzájemné spolupráci, schopnosti si povídat a vzájemně se slyšet, dojde k širokému zapojení vás všech, kterým je Husinec domovem. Já jsem se přímo v Husinci, ve Výrově narodila a jsem na to patřičně hrdá. Husinec má velice příhodné podmínky. Má historicky významnou osobnost Mistra Jana Husa, působili zde skvělí malíři a mnohé osobnosti. Přírodu by nám mohl kde kdo závidět. I v oblasti běžného života je na co navázat, téměř v celých Čechách vzpomínají na „husinecký chléb“! Je tedy na nás, jaký obraz si Husinec vybuduje pro další generace. Čeká mě mnoho práce. Je třeba řešit otázky běžného chodu města, nenechat bez povšimnutí ani nejmenší nedostatky a problémy, které znepříjemňují život obyvatel. Nedám prostor zbytečným hádkám a rozporům, ale co nejracionálněji, věcně a svědomitě budu plnit to, co jsem slíbila. Přeji Vám krásné listopadové dny a klidný začátek Adventu. V prosinci připravujeme řadu společenských a kulturních akcí a já se těším na setkávání s Vámi.

Z USTAVUJÍCÍHO ZASUPITELSTVA

V pondělí 10. 11. 2014 proběhlo v kulturním domě za účasti asi 80 občanů ustavující zasedání nově zvoleného zastupitelstva. Starosta Ludvík Friedberger po přivítání přítomných přijal slib všech zastupitelů, že budou svým jednáním a prací hájit zájmy města. Všichni zastupitelé tento slib stvrdili podpisem, podpis paní Pánkové doprovázel potlesk. Poté byla zvolena mandátová komise a návrhová a volební komise. Předseda mandátové komise pan Kudýn přednesl výsledky voleb a potvrdil je. Poté předseda návrhové a volební komise pan Heinzl přednesl návrh, aby funkce starosty byla vedena i nadále jako uvolněná a aby Husinec měl stále jednoho neuvolněného místostarostu. Zároveň navrhl veřejnou volbu všech funkcionářů. Poté pan starosta Friedberger zahájil vlastní volbu. Jediným kandidátem na starostu byla paní Ludmila Pánková. Byla zvolena 14 hlasy. Tím převzala řízení zasedání a pokračovala volbou místostarosty. Jediným kandidátem na tento post byla paní Eva Grunská; byla zvolena 15 hlasy. Na zbývající místa do rady města byli navrženi a zvoleni pánové Heinzl (11 hlasů), Kudýn (11 hlasů) a Křivánek (12 hlasů).

Paní starostka Pánková na závěr zasedání přednesla krátký projev, ve kterém poděkovala svému předchůdci panu Friedbergerovi a odstupujícímu zastupitelstvu za odvedenou práci a vyzvala nové zastupitelstvo, jakož i všechny občany k aktivitě a spolupráci, které jsou podle ní jedinou možnou cestou k dobrým výsledkům. Připomněla též, že v roce 2015 si připomeneme 600 let od upálení našeho rodáka Mistra Jana Husa.

Milan Zíka

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70., 75., 80. výročí narození - od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15. 11. 2014 do 15. 12. 2014 oslaví:

Kateřina HOVORKOVÁ, Kostnická 247 Husinec

Wilhelmina WUDYOVÁ, Kostnická 248 Husinec

Josef ZÍKA, Husova 230 Husinec

Jan PĚSTA, Husova 236 Husinec

Vlasta DOUBKOVÁ, Žižkova 304 Husinec

Marie OSVALDOVÁ, Kostnická 278 Husinec

Františka DEJMKOVÁ, Husova 22 Husinec

Jaroslav ŠÍSL, Kostnická 244, Husinec

INFORMACE ZE ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA, KONANÉHO DNE 5. 11. 2014

Rada schválila:

Revokaci usnesení č. 5/21/2014 z 21. 10. 2014 – pronájem části garáže v areálu TJ Slavoj.

Na základě žádosti TJ Slavoj o zrušení tohoto pronájmu zdůvodněné potřebou využívat tento prostor pro vlastní potřebu.

Zveřejnění záměru pronájmu - vzhledem k tomu, že po přestěhování materiálu do areálu pod strání, jsou prostory ve dvoře č. p. 43, Prokopovo nám. volné, je možné je nabídnout k pronájmu.

Rada neschválila:

Žádost o povolení kácení 4 bříz – parkoviště u koupaliště o které žádá firma Iron Servis s.r.o.. Důvody tohoto zamítnutí:

- Žadatel není vlastníkem pozemku, na kterém stromy rostou a není tedy ani oprávněn žádat o povolení jejich pokácení.
- V žádosti není uveden žádný důvod tohoto kácení.

Rada projednala a vzala na vědomí:

Opakovanou žádost o instalaci zpomalovacích retardérů v ulici Světská. Vzhledem k tomu, že usnesením zastupitelstva města č. 23/14 ze dne 2. 10. byla rada již pověřena řešením této dopravní situace, nebude žádost řešena samostatně. Bude přiložena k materiálům pro zpracování posouzení bezpečnostní situace dopravními odborníky.

Petr Tesárek

Prosincové kulturní akce

4. prosince	Tradiční předvánoční setkání seniorů	kulturní dům	14:00
6. prosince	Pekelná jízda s nadílkou	dvůr městského úřadu	16:00
10. prosince	Česko zpívá koledy	náměstí	18:00
12. prosince	Vypouštění balónek s přáníčkem Ježíškovi	areál mateřské školy	15:00
16. prosince	Koncert ZUŠ	Modlitebna CB	16:30
20. prosince	Předvánoční setkání	dvůr městského úřadu	14:00
21. prosince	Vánoční slavnost	Modlitebna CB	10:00
23. prosince	Husinecký živý Betlém	dvůr městského úřadu	17:00

PŘEDVÁNOČNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ

Sbor pro občanské záležitosti Husinec zve všechny seniory na již tradiční předvánoční Setkání seniorů, které se uskuteční ve čtvrtek 4. 12. 2014 od 14 hodin v kulturním domě v Husinci. Nebude chybět bohatý kulturní program. K poslechu a tanci zahraje pan Talafous, zazpívají i děti ze ZŠ. Je zajištěno občerstvení se sladkou tečkou. Těšíme se, že se s Vámi opět po roce setkáme.

PEKELNÁ JÍZDA S NADÍLKOU

Dětské centrum LENTILKA zve všechny děti na „Pekelnou jízdu ... s nadílkou“, která se uskuteční v sobotu 6. 12. 2014, od 16:00 ve dvoře Městského úřadu. Pozor! Kdo se nedostaví včas, nebude vpuštěn do pekla ☺. Pro děti je připraveno zábavné setkání s nadpozemskými bytostmi, tvořivá dílnička, hry, malování na obličej



a jiné aktivity. Nezapomněli jsme ani na občerstvení pro malé i velké. Vstup: děti s objednaným balíčkem 80 Kč, děti bez balíčku 20 Kč, dospělý doprovod zdarma.

Balíček můžete závazně objednávat do 30. listopadu, a to formou sms ve tvaru /jméno a příjmení, počet balíčků/ na číslo 725077697, e-mail: lentilka.dc@centrum.cz, facebook – dětské centrum Lentilka.

ČESKO ZPÍVÁ KOLEDY

Tradiční předvánoční akce regionálního Deníku se tento rok uskuteční i v Husinci. Přijďte si na husinecké náměstí sborově zazpívat šest známých českých koled, popít svařák a popovídat si. První koleda zazní v 18 hodin. Texty koled budou k dostání buď na radnici, nebo v Prachatickém deníku 3. a 10. prosince.



VYPOUŠTĚNÍ BALÓNKŮ S ČESKÝM JEŽÍŠKEM

Vypouštění balónek je předvánoční akce, jejíž smysl spočívá v tom, že v jednu chvíli po celé republice mohou děti vypustit svůj balónek s přáníčkem pro Ježíška k nebi. V Husinci se tato akce

bude konat v areálu mateřské školy v pátek. Zvány jsou nejen děti z mateřinky, ale všichni, kteří mají nějaká přání, o která se chtějí podělit s Českým Ježíškem. Hélioové balónek s přáníčkem budou k dostání na místě zdarma. Hromadné vypouštění balónek proběhne na pokyn v 15:15 dne 12.12.14.

ŽIVÝ BETLÉM

Všechny, kteří se chtějí podílet na Husineckém živém Betlému, zveme na následující zkoušky:

- 1) středa 10. 12 v 17 hodin v učebně ZUŠ (budova zdravotního střediska) - zkouška andělského sboru
- 2) sobota 13. 12. v 10 hodin v učebně ZUŠ - zkouška kapely
- 3) sobota 20. 12. ve 2. patře MěÚ. generální zkouška (v 9 hodin kapela, v 10 hodin sbor plus herci).

Průvod vyjde jako vždy v 17 hodin z MěÚ 23.12.

Martina a Milan Zíkovi - 776 321 638, 608 351 847

POZVÁNKA

Vážený spoluobčané, čeká nás tento, a hlavně příští rok, v kulturní oblasti spousta práce. Rádi bychom s Vámi o všech připravovaných akcích mluvili a zároveň bychom rádi znali Vaše názory. Toto veřejné setkání všech, kteří jsou ochotni o Husinci mluvit, ale i přemýšlet, se uskuteční v pátek 21. listopadu v 18:00 v druhém patře MěÚ. V roce 2015 nás čeká velice významné výročí upálení Mistra Jana. Pojdme a řekněme si, jakým způsobem se tohoto nelehkého úkolu zhostíme.

OPRAVNA OBUVI

Nově otevřená opravna obuvi se nachází v textilním obchůdku paní Klabouchové na náměstí.

POZVÁNKA NA ZASTUPITELSTVO

Druhé zasedání zastupitelstva města Husinec se uskuteční ve **čtvrtek 27. 11. 2014 od 18:00** ve druhém patře MěÚ.

Žádáme občany, aby v případě sněžení parkovali svoje automobily tak, aby nepřekážely strojnímu úklidu sněhu. Je to v zájmu nás všech. Děkujeme

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc. Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 19.11.2014 jako číslo 184.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.